

海南国际旅游岛欢乐节开幕 三亚旅游企业组团展示推介

本报海口11月18日电(特派记者 胡拥军)今天上午,2017年(第十八届)海南国际旅游岛欢乐节在海南国际会展中心开幕,本届欢乐节是近年来规模最大、参加人数最多的一届,共有来自15个国家和地区、国内22个省区市的嘉宾出席。市委常委、常务副市长鲍剑与省长沈晓明一起巡视三亚主题馆。

作为海南一张具有国际影响力的旅游文化名片,欢乐节既是全民同乐的盛大节日,也是吸引游客的旅游产品,更是海南旅游营销的重

要平台。本届欢乐节在11月18日—12月30日期间进行,闭幕式将于12月30日在三亚举行。

欢乐节开幕式后,2017海南世界休闲旅游博览会同期启动,众多原汁原味的民俗文化活动集体亮相,让游客和市民近距离感受民俗文化魅力,不少游客直呼看得过瘾。为宣传推广三亚休闲旅游资源及特色休闲旅游产品,三亚市旅游委设立三亚主题馆并组织十余家休闲旅游企业参展。沈晓明对三亚馆给予充分肯定,同时指出三亚需注重旅游资源多元化的全方

位展示。除三亚馆内的企业外,5A景区蜈支洲岛度假区、南山景区、大小洞天;4A景区天涯海角、西岛景区;中免集团等三亚一些大型企业也单独建馆参展此次休博会,同时,“大三亚旅游经济圈”的各市县也亮相此次休博会。

据了解,欢乐节期间,三亚主会场活动有丝绸之路民族歌舞和合唱演唱会活动、2017三亚目的地婚礼博览会、2017年第十二届环三亚自行车邀请赛、2017国际帆船世界青年帆船锦标赛、2017年中国三

湾城市帆船邀请赛、2017年第67届世界小姐总决赛、三亚国际文化产业博览会、国际帆船精英联盟赛、2017年FINA国际泳联年度颁奖典礼、第八届“中国年度健身榜样”总决赛、海天盛筵——第八届中国游艇、公务机及时尚生活方式展、第二十一届中国三亚天涯海角国际婚庆节、2017年欢乐节丝绸之路国际文化艺术等系列活动,这些文化旅游活动和赛事活动将大大丰富欢乐节的活动内容,提高群众参与热情,为欢乐节营造浓厚的节日氛围。

▲上接1版

经过连续十七届的举办和发展,海南国际旅游岛欢乐节已经成长为海南特色旅游节庆活动和一张具有国际影响力的旅游文化名片。开幕式上,中外演出团体演绎的民族特色节目,赢得嘉宾和现场观众的阵阵掌声。本届欢乐节是近年来规模最大、参加人数最多的一届,共有来自15个国家和地区、国内22个省区市的嘉宾出席。今年的欢乐节以“宣传旅游新业态、营销旅游新产品、推出旅游新线路、创造旅游新效应”为目的,立足把欢乐节打造

成具有鲜明海南本土文化特色和大众参与性强的旅游节庆品牌,成为百姓、游客的欢乐节,旅游营销的大舞台。本届欢乐节主要分为“欢乐开幕、欢乐节主题活动、海口和三亚主会场配套活动及全域旅游欢乐主题月活动”四大板块。欢乐节坚持“全民同欢乐”的办会宗旨,全省将举办欢乐开幕、“欢乐海南”大型旅游推介会、中国休闲旅游推广联盟成立大会暨中国休闲旅游发展论坛、世界休闲旅游博览会、琼港澳旅游新产品、推出旅游新线路、创造旅游新效应”为目的,立足把欢乐节打造

节、海南国际旅游美食博览会等活动,全省18个市县还将举办118项旅游节庆活动,通过宣传旅游新业态、营销旅游新产品、创造旅游新效应,以节庆活动促进旅游产业发展,拉动节庆旅游消费。

今年的欢乐节主要有以下特点:一是增强民众参与度,彰显海南本土特色文化。二是以节带展,以展促节。有韩国、泰国、卢旺达、秘鲁、保加利亚、克罗地亚等10余个国家的客商积极参展。三是进一步提升琼港澳合作水平。琼港澳旅行社大会组织港澳地区160余名嘉宾参

与欢乐节各项活动,活力澳门推广周也将与休博会同期拉开帷幕,5800平方米的展览面积将展示来自近百港澳和葡语国家带来的数千种商品。四是举办全域旅游欢乐主题活动,拉动节庆旅游消费。全省在为期一个半月的欢乐节期间推出各种旅游消费优惠活动,深度融合吃、住、行、游、购、娱、养等旅游要素,推出多条主题旅游线路,让中外游客共享全域旅游的快乐。

本届欢乐节由省欢乐节组委会主办,省旅游委、海口市政府承办。

与欢乐节各项活动,活力澳门推广周也将与休博会同期拉开帷幕,5800平方米的展览面积将展示来自近百港澳和葡语国家带来的数千种商品。四是举办全域旅游欢乐主题活动,拉动节庆旅游消费。全省在为期一个半月的欢乐节期间推出各种旅游消费优惠活动,深度融合吃、住、行、游、购、娱、养等旅游要素,推出多条主题旅游线路,让中外游客共享全域旅游的快乐。

本届欢乐节由省欢乐节组委会主办,省旅游委、海口市政府承办。

省委巡视组在三亚工作2个月,巡视期间为2017年11月14日—2018年1月14日

值班电话

88891381

18184676644

受理电话时间

8:00—20:00

专门邮政信箱

三亚市10-003号信箱,邮政编码:572000

联系信箱

三亚市委办公楼一楼东侧楼梯口、市政府一办大楼一楼东侧、市政服务中心大厅,海棠区委大院围墙右侧、区政府中心对面,海棠区龙海坡朱家酒店对面新政府办公楼大门左侧,吉阳区政府办公楼广场左侧,天涯区委办公楼大门南侧、区政府第一办公区信访楼右侧,天涯区凤凰路美丽春天温泉度假酒店一楼大门左侧,崖州区创意产业园办公区入口门岗亭、区政府中心门口

来访室

三亚市信访局

根据规定,巡视组主要受理反映三亚市及各区领导班子及其成员、下一级领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由被巡视地区或有关部门认真处理。

脱贫致富电视夜校工作表彰颁奖典礼昨举行 坚持不懈办好夜校 助力打赢脱贫攻坚战

本报海口11月18日电 今天下午,海南省脱贫致富电视夜校工作表彰颁奖典礼暨一周年特别节目在海南广播电视台总台录制。

我省去年11月18日创办脱贫致富电视夜校,截至目前共播出64期,平均每期收看人数68万人次,与夜校同步开通的“961017”服务热线共接群众来电3万多个、办结率99%以上,使用“钉钉管理群”让帮扶干部、贫困群众参学率达到95%。这一模式得到国务院扶贫办肯定,夜校节目被国家新闻广电总局评选为“创新创业节目”和“两岸四地城市品牌栏目”。

特别节目回顾了一年来的夜校工作开展情况,对先进个人、先进集体进行了表彰。节目现场,来自海南各地的致富榜样用欢快轻松的走秀方式,展示了自己的致富法宝,踏实的步伐、自信的笑容都实实在在体现了脱贫致富的成效。省委副书记、省扶贫开发领导小组副组长李军,副省长、领导小组副组长何西庆出席了节目录制。

节目将于11月20日20时在海南电视台综合频道播出,三沙卫视20时30分播出,同时也可以登录海南网络广播电视台收看。

(沈莹)

陕西省政协到三亚开展“养老和旅游发展情况”专题调研 发展旅游养老产业 促进城市产业升级

本报讯(记者 黄世峰)11月18日,由陕西省政协党组副书记、副主席郑小明率队的“养老和旅游发展情况”专题调研组到三亚调研,省政协党组副书记马勇霞和市政协有关负责人等一同参加调研。

当天,调研组先后到凤凰岛国际邮轮港、鸿洲游艇码头、三亚市民游客中心等处进行实地视察。近两年来,三亚紧紧围绕建设世界级滨海旅游城市的目标,猛药治旅、重典治乱,成立了国内首支旅游警察队伍,启动运行市民游客中心,出台了一系列涉旅业态常态化管理办法;建立信息服务平台,提高规范化服务体系;旅游市场目标转向国际化市场,不断提升和巩固三

亚国际旅游目的地品牌形象,取得良好的社会效益。

郑小明表示,近年来,我国一些地区开始积极培育旅游养老市场,比如海南的“候鸟式养老”和广西巴马的“长寿养老”。这些地区旅游养老的发展,极大地促进了旅游、养老、医疗等产业的发展。旅游养老把旅游活动与养老养生有机地结合在一起,它既是一种新型的旅游产品,也是一种新型的养老模式。三亚在发展旅游养老方面具有独特优势,加快发展旅游养老产业,对于应对老龄化挑战,促进城市产业升级和经济社会发展,推进三亚建设世界级滨海旅游城市具有重要的现实意义。

2017年海南省高层次人才引进计划(“百人专项”)申报评审公告

为大力实施人才强省战略,充分发挥高层次人才在加快建设美好海南中的引领示范作用,我省将面向国内外大力引进重点领域、重点产业急需紧缺的高层次人才、学科带头人和科技领军人才,并于近日启动2017年海南省高层次人才引进计划(简称“百人专项”)申报评审工作,申报时间从2017年10月26日至11月25日。

申报条件、申报程序、支持政策和相关待遇等详细情况请登录海南人才工作网(<http://www.hainanrc.gov.cn>)《2017年海南省高层次人才引进计划(“百人专项”)申报评审公告》查询。联系电话:0898-65342051(省人才办)

三亚市人才工作领导小组办公室
2017年11月1日

讲文明树新风

中国文精化神
中国表形达象



国泰民安
喜上加喜

